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Protokoll der Gesellschafterversammlung 

Tag: 


Freitag, 24.03.2006, 20.00  Uhr

Ort: 


Bayerisch Gmain, Gaststätte Bauerngirgl
Anwesend: 

10 Gesellschafter anwesend,  10 Gesellschafter durch Bevollmächtigte 


vertreten

Tagesordnung:
1. Eröffnung und Begrüßung



2. Geschäftsbericht



3. Finanzbericht




4. Kassenprüfungsbericht



5. Aussprache zu den Berichten und Entlastung des Vorstands



6a. Beschlussfassung über die Gewinnverwendung



6b. Beschlussfassung über steuerliche Aufteilung von Gewinn und 


      
      Kapitalertragssteuer




7. Verschiedenes




8. Ausblick und Schlusswort

TOP 1 – Eröffnung und Begrüßung

Dr. Bernhard Kogler eröffnet die Versammlung und begrüßt die anwesenden Gesellschafter. Er stellt fest, dass die Einladung ordnungsgemäß erfolgt und die Versammlung mit 20 von 38 Ge​sell​schaftern beschlussfähig ist. Die Tagesordnung wird wie vorgeschlagen angenommen.
TOP 2 – Geschäftsbericht des Vorstands
a) .Dr. Bernhard Kogler gibt einen Rückblick auf die Gesellschafterversammlung vom 11.03.2005 und die Tätigkeit des Vorstands in Zusammenhang mit der Erweiterung der Fotovoltaikanlage.
b) Peter Hauber berichtet  über die Erweiterung der Fotovoltaikanlage, die am 24.09.2005 montiert und am 29.09.2005 in Betrieb genommen wurde. Die Gesamtanlage besteht nun aus 98 Modulen mit einer Kapazität von 16,33 kWp. In 2005 wurden 9407 kWh Strom produziert, Anlage 1 lag mit 806 kWh/kWp über der Prognose, Anlage 2 mit 129 kWh/kWp jahreszeitlich bedingt darunter.

c) Franz Sicklinger führt aus, dass im Reichenhaller Tagblatt zwei Berichte erschienen sind, einer über die letztjährige Gesellschafterversammlung und einer über die Anlagenerweiterung. Monatlich wird durch einen Aushang im Gemeindeschaukasten sowie täglich in der eigenen Homepage "www.gmoaner.de" über den Stromertrag informiert.
TOP 3 – Finanzbericht 
Franz Sicklinger stellt in seinem Finanzbericht fest, dass den Aufwendungen von 4.801,87 € Erträge von 4.609,58 € gegenüberstehen, woraus sich ein Reinverlust von 192,29 € ergibt.  Diese Entwicklung sei atypisch und durch die Investition in die neue Anlage bedingt. Die Bilanzsumme beträgt 103.753,22 €. 
TOP 4 – Kassenprüfungsbericht
Kassenprüfer Willi Sailer hat Kassenführung, Bücher und Belege  am 01.03.2006 geprüft; da er nicht anwesend ist, nimmt die Versammlung seinen Prüfvermerk zur Kenntnis. 
TOP 5 – Aussprache zu den Berichten und Entlastung
Nach kurzer Diskussion wird auf Antrag von Bürgermeister Hawlitschek der Vorstand einstimmig entlastet.
TOP 6a – Beschlussfassung über die Gewinnverwendung
Der Vorstand schlägt  vor, den Reinverlust von 192,29 € auf das Jahr 2006 vorzutragen; die Versammlung beschließt dies einstimmig. 
TOP 6b – Beschlussfassung über steuerliche Aufteilung von Gewinn vor Steuern und 

    gezahlter Kapitalertragssteuer 
Weil sich die Kapitalstruktur und die einzelnen Gesellschaftsanteile im Laufe des Jahres geändert haben, ist die rechnerische Aufteilung mehrstufig vorzunehmen. Franz Sicklinger erläutert den vom Vorstand vorgeschlagenen und den Gesellschaftern mit der Einladung bereits übersandten Aufteilungsmodus: Der Gewinn vor Steuern in Höhe von 21,25 € wird demnach zunächst auf die Monate 1 bis 9 und 10 bis 12 im Verhältnis der Stromerträge aufgeteilt und danach für jede Periode entsprechend dem jeweiligen Gesellschaftsanteil auf die Gesellschafter.  Die gezahlte Kapitalertragssteuer wird auf die Gesellschafter entsprechend nur dem ursprünglichen Gesellschaftsanteil aufgeteilt. Dem Finanzamt wird eine Liste der Gesellschaf​ter und des auf sie  entfallenden Gewinns und der anteiligen gezahlten Kapitalertragssteuer zur Verfügung gestellt werden.

Die Versammlung stimmt dem Aufteilungsvorschlag des Vorstands einstimmig zu. 
TOP 7 - Verschiedenes
Zur Frage der Freiräumung der Anlage von Schnee verweist Peter Hauber auf die Unfallgefahr und die damit verbunden Haftungsfrage. Eine nochmalige Anlagenerweiterung wird auf die nächstjährige Versammlung vertagt. Über den Einfluss der Förderung der Fotovoltaik auf den Strompreis entsteht eine Diskussion, wobei auch auf die generellen Argumente für die Stromgewinnung aus erneuerbaren Energien verwiesen wird. Franz Sicklinger stellt der Versammlung abschließend die Homepage "www.gmoaner.de" vor.  
TOP 8 – Ausblick und Schlusswort
Peter Hauber dankt den anwesenden Gesellschaftern für ihr Erscheinen und wünscht ihnen und unserer Anlage viele Sonnentage.

Anlagen: Einladung, Anwesenheitsliste

Für die Richtigkeit: Bayerisch Gmain, den 26.03.06
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Franz Sicklinger, Protokollführer
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