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Protokoll der Gesellschafterversammlung 

Tag: 


Freitag, 30.03.2007, 20.00  Uhr

Ort: 


Bayerisch Gmain, Hotel Post
Anwesend: 
7 Gesellschafter persönlich anwesend,  16 Gesellschafter durch Bevollmächtigte vertreten, 1 Gast
Tagesordnung:
1. Eröffnung und Begrüßung



2. Geschäftsbericht



3. Finanzbericht




4. Kassenprüfungsbericht



5. Aussprache zu den Berichten und Entlastung des Vorstands
6. Beschlussfassung über die Gewinnverwendung und über die Aufteilung von Gewinn und Kapitalertragssteuer




7. Diskussion und Beschlussfassung über eine Anlagenerweiterung

8. Verschiedenes




9. Schlusswort

TOP 1 – Eröffnung und Begrüßung

Dr. Bernhard Kogler eröffnet um 20.15 Uhr die Versammlung und begrüßt die anwesenden Gesell​schafter, unter ihnen auch Bürgermeister Hans Hawlitschek. Er stellt fest, dass die Einladung ordnungs​gemäß erfolgt ist. Die Versammlung ist gemäß § 12 des Gesellschaftsvertrags beschlussfähig. Die Tagesordnung wird gebilligt.
TOP 2 – Geschäftsbericht
a) .Dr. Bernhard Kogler gibt einen Rückblick auf die Gesellschafterversammlung vom 24.03.2006 und die seitherige Tätigkeit des Vorstands.
b) Peter Hauber berichtet  über die Reparatur der Winterschäden; 3 Module und einige Dachziegel wurden ersetzt. Der Stromertrag 2006 war trotz des langen Winters 2005/2006 mit 13605 kWh überdurchschnittlich und lag mit 833 kWh/kWp über der Prognose. 
c) Franz Sicklinger weist im Rahmen der Presse- und Öffentlichkeitsarbeit auf die monatliche Ertragsinformation m Gemeindeschaukasten und den tagesaktuelle Report auf der Homepage hin. 
TOP 3 – Finanzbericht 
Den Finanzbericht erstattet  Franz Sicklinger: Die Gewinn- und Verlustrechnung weist Erträge von 7.106,88 € und Aufwendungen von 5.187,69 € aus, woraus sich  ein Reingewinn von 1.919,19 € ergibt. Die Bilanzsumme beträgt 99.675,54 €. Das Eigenkapital betrug am 31.12.2006 57.242,08 €. 
TOP 4 – Kassenprüfungsbericht
Willi Sailer bestätigt in seinem Kassenprüfungsbericht eine ordnungsgemäße Buchführung. 
TOP 5 – Aussprache zu den Berichten und Entlastung des Vorstands
Nach kurzer Diskussion wird auf Antrag des Kassenprüfers der Vorstand bei Enthaltung der Betroffenen einstimmig entlastet.
TOP 6 – Beschlussfassung über die Gewinnverwendung und die Aufteilung von Gewinn und Kapitalertragssteuer
Die Gesellschafterversammlung beschließt auf Vorschlag des Vorstands einstimmig, den Gewinn auf das Jahr 2007 vorzutragen und für die Erweiterung der Fotovoltaikanlage zu verwenden. Des weiteren beschließt die Gesellschafterversammlung auf Vorschlag des Vorstand einstimmig, Gewinn und  Kapitalertragssteuer/Solidaritätszuschlag entsprechend den Anteilen am Eigenkapital nach dem Stand vom 1.1.2006 auf die Gesellschafter aufzuteilen.

TOP 7 – Erweiterung der Fotovoltaikanlage

Der Vorstand schlägt vor, die Fotovoltaikanlage auf dem Dach der Turnhalle um mindestens 32 Module zu erweitern, um die vorhandenen liquiden Mittel der Gesellschaft sinnvoll und zweckent​sprechend zu verwenden. Peter Hauber erläutert die technischen Fragen; Voraussetzungen sind die Zustimmung der Gemeinde, mit der bereits Gespräche geführt werden (Statik, Begehbarkeit des Daches, Anordnung der Module), und der Einbau eines weiteren Zählers, evtl. die Erweiterung des Zählerkastens. Franz Sicklinger führt zu Finanzierung aus, dass bei angenommenen An​schaffungs​​kosten von 27.500 € für 32 Module ca. 5.000 € aus verfügbaren Mitteln finanziert wer​den können, dazu kommen ca. 9.000 € aus verpfändeten Guthaben bei der Sparkasse (falls diese freigegeben werden, Verhandlungen werden z.Z. geführt), so dass ein weiterer Kapitalbedarf von 13.500 bzw. 22.500 € besteht. Für 13.500 € bis 14.500 € liegen bereits Zusagen von Gesell​schaftern vor.  

Die Gesellschafterversammlung beschließt einstimmig, die Fotovoltaikanlage auf dem Dach der Turnhalle um 32 oder mehr Module (entsprechend den zur Verfügung stehenden Mitteln) zu er​weitern und die Erweiterung a) aus liquiden Mitteln der Gesellschaft und b) aus einer Kapitalauf​stockung durch weitere Einlagen zu finanzieren. Ferner ermächtigt die Gesellschafterversammlung den Vorstand per einstimmigen Beschluss gemäß § 5 Ziffer 5 Gesellschaftsvertrag, die dazu nötigen Rechtsgeschäfte abzuschließen. 

TOP 8 - Verschiedenes
Es wird über das geplante Biomasse-Heizkraftwerk mit Fernwärmeversorgung Großgmain/ Bayerisch Gmain diskutiert.
TOP 9 – Schlusswort
Peter Hauber dankt den anwesenden Gesellschaftern für ihr Erscheinen und schließt die Ver​sammlung um 21.20 Uhr.

Anlagen: Einladung, Anwesenheitsliste, Vollmachten
Für die Richtigkeit: Bayerisch Gmain, den 31.03.07
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Franz Sicklinger, Protokollführer
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